Az y = 2% exponenciélis fiiggvényt és az y = 100 u egyenest abrazolva latjuk, a két gbrbe metszi egymast egy olyan
pontban, melyre 0 < u < 1. Ett6l kezdve egy bizonyos u értékig 2* < 100u. Azt kell kimutatnunk, hogy az y = 2
gorbe emelkedése olyan rohamos, hogy egy bizonyos u értéknél Gjra metszi az egyenest és minthogy az exponenciélis
gorbe emelkedése dllanddan né, az egyenesé pedig allando, ettsl az u értéktsl kezdve mindig 2% > 100 u. Ez az u érték
pedig probalgatassal azonnal megtalalhato. v = 10-re, 2% = 1024, 100« = 1000, vagyis 2“ > 100 u, ha u > 10.



